



18 July 2025

ISSUE OF SHARES PURSUANT TO CONVERSION OF PERFORMANCE RIGHTS CLEANSING NOTICE UNDER SECTION 708A THE CORPORATIONS ACT 2001 (CTH)

Yojee Limited (**ASX: YOJ**, **Yojee**, **the Company**) advises that it has issued 95,237 fully paid ordinary shares (**Shares**) on 18 July 2025 pursuant to the exercise of Performance Rights.

Notice under Section 708A

The Company gives this notice pursuant to Section 708A(5)(e) of the Corporations Act 2001. The Shares were issued without disclosure under Part 6D.2, in reliance on Section 708A(5) of the Corporations Act. The Company, as at the date of this notice, has complied with:

- a) The provisions of Chapter 2M of the Corporations Act; and
- b) Section 674 and 674A of the Corporations Act.

There is no excluded information as at the date of this notice, to be disclosed for the purposes of Sections 708A(7) and (8) of the Corporations Act.

This announcement is authorised by the Board of Yojee Limited.

-ENDS-

For enquiries, please contact Investor Relations investor@yojee.com

About Yojee Limited (ASX: YOJ)

Yojee is a leading logistics technology company focused on simplifying freight operations through digital innovation. Our platform enables Logistics Providers to consolidate complex supply chain networks into a single, intuitive system. By centralising operations, optimising workflows, and providing real-time visibility, Yojee empowers businesses to move Air, Ocean, and Road freight efficiently and seamlessly. With our intelligent technology, logistics professionals can enhance performance, reduce inefficiencies, and drive growth in a rapidly evolving industry



Yojee Limited | ABN 52 143 416 531

Level 3, 88 William Street, Perth WA 6000 | GPO Box 2570, Perth WA 6001 | P +61 8 9463 2463 www.yojee.com